

લાપમાન
મહત્તમ : ૩૧.૦ ડીગ્રી
લઘુત્તમ : ૨૬.૫ ડીગ્રી
ભેજ
સવારે ૮૭ ટકા • સાંજે ૮૧ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૧૨૭

૧૭ જુલાઈ, ૨૦૧૬, રવિવાર ; અષાઠ સુદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

નાલંદાની યુનિવર્સિટી વર્લ્ડ હેરિટેજની યાદીમાં સામેલ

૫૮૭૫, તા. ૧૬
બિહારને એક મોટી સફળતા હાથ લાગી છે. કારણ કે યુનેસ્કોએ આખરે બે સદી જુની નાલંદા યુનિવર્સિટીને વર્લ્ડ હેરિટેજ સાઈટ તરીકે જાહેર કરી દીધી છે. આ યુનિવર્સિટી ત્રીજી શતાબ્દી ઈસા પૂર્વમાં સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી. યુનેસ્કો વર્લ્ડ હેરિટેજ કમિટીની એક યાદીમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે નાલંદા ભારતીય પેટાખંડમાં સૌથી જુની યુનિવર્સિટી પૈકીની એક છે. ૮૦૦ વર્ષ સુધી તે જ્ઞાનના કેન્દ્ર તરીકે રહી છે. ઇતિહાસમાં નાલંદાને બૌદ્ધ ધર્મના વિકાસ અને બૌદ્ધના શિક્ષણના કેન્દ્ર તરીકે ગણવામાં આવે છે. ઈસ્તાનબુલમાં થયેલી યુનેસ્કોની બેઠકમાં નાલંદા યુનિવર્સિટીની સાથે ચાર અનુદેશોના લોકપ્રિય સ્થળો અને કલાને વર્લ્ડ હેરિટેજની યાદીમાં સામેલ કરવાની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી.

તુર્કીમાં લશ્કરી બળવાનો પ્રયાસ

ભારે રક્તપાતમાં ૨૦૦ના મોત : તુર્કીની સેનાના જુથ દ્વારા ટેન્ક અને વિમાનોનો ઉપયોગ કરી લશ્કરી બળવાનો પ્રયાસ : અંકારા, ઈસ્તાનબુલમાં રાતભર બ્લાસ્ટ, ગોળીબાર, હિંસાનું તાંડવ



અંકારા, તા. ૧૬
સમગ્ર વિશ્વને હચમચાવી મુકાવે તેવા એક ઘટનાક્રમમાં તુર્કીમાં લશ્કરી બળવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે. તુર્કીની સેનાના એક જૂથ દ્વારા ટેન્કો અને યુદ્ધ વિમાનોની મદદથી પ્રમુખ રેસેપ તેયપ અર્દોગનની સરકારને ઉથલાવી દેવાના પ્રયાસ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે આમાં સફળતા મળી ન હતી. આ પ્રયાસો વચ્ચે અર્દોગન ઈસ્તાનબુલ પરત ફર્યા હતા અને સ્થિતિ કાબુમાં લઈ લીધી હતી. ગઈકાલે મોડી રાત્રે ચૈનિક અને ટેન્કો રસ્તા ઉપર ઉતરી આવ્યા હતા અને આઠ કરોડની વસ્તી વાળા દેશમાં બે મોટા શહેરો અંકારા અને ઈસ્તાનબુલમાં રાતભર ઘડાકાઓનો દોર જારી રહ્યો હતો. હિંસામાં ૨૦૦થી વધુ લોકોના મોત થયા છે અને ૧૦૫૪થી વધુ લોકો ધાયલ થયા છે. કલાકો સુધી ભારે અકાંટક ડીનો દોર જારી રહ્યો હતો. અર્દોગને સરકારને ઉથલાવી દેવાના પ્રયાસને વખોડી કાઢીને આને વિશ્વાસઘાતી પહેલ તરીકે ગણાવી છે. તેઓ સવારે વિમાનથી ઈસ્તાનબુલ વિમાની મથકે પહોંચ્યા હતા અને સેંકડો સમર્થકો દ્વારા તેમનું સ્વાગત રસ્તા ઉપર ઉતરી આવ્યા હતા અને

કેન્દ્ર અને રાજ્યો વચ્ચે સહયોગી અભિગમ રહેશે : મોદી

આંતરરાજ્ય પરિષદની બેઠકમાં મુખ્યમંત્રીઓને ખાતરી : બેઠકમાં કેજરીવાલ અને મમતા બેનર્જી જેવા મોદીના વિરોધી પણ ઉપસ્થિત રહ્યા પરંતુ યુપીના મુખ્યમંત્રી ગેરહાજર રહ્યા : વાજપેયી, રાજનાથની પ્રશંસા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે આંતરરાજ્ય પરિષદની બેઠકને સંબોધન કર્યું હતું. આ બેઠકમાં મોદીએ રાજ્યોની સાથે સહકાર વધારી દેવાની ખાતરી આપી હતી. સાથે સાથે તમામ મદદનીશ પણ ખાતરી આપી હતી. મોદીએ બેઠકમાં એકબાજુ એજન્ડા પર ચર્ચા વિચારણા કરી હતી. જ્યારે બીજી બાજુ પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયી અને કેન્દ્રિય ગૃહ પ્રધાન રાજનાથસિંહની પણ પ્રશંસા કરી હતી. મોદીએ કહ્યું હતું કે રાજ્યોની સાથે સહકારને વધારી દેવા માટે તેઓ કટિબદ્ધ છે. બેઠકમાં દિલ્હીના મુખ્યપ્રધાન અરવિન્દ કેજરીવાલ અને પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યપ્રધાન મમતા બેનર્જી હાજર રહ્યા હતા. જો કે ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યપ્રધાન અખિલેશ યાદવ અને કર્ણાટકના મુખ્યપ્રધાન સિદ્ધારમૈયા હાજર રહ્યા ન હતા. મોદીએ વાજપેયીને યાદ કરતા કહ્યું હતું કે ૧૬ વર્ષ પહેલા આ જ મંચ પરથી વાજપેયીએ કહ્યું હતું કે ભારત જેવા મોટા અને વિવિધતા ભરેલા લોકશાહી દેશ ભારતમાં વાદ



સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે અમરનાથ યાત્રા પુનઃ શરૂ

જમ્મુ, તા. ૧૬
અભૂતપૂર્વ સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે અમરનાથ યાત્રા જમ્મુથી આજે ફરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. કારમીર ખીણમાં હિંસક વિરોધ પ્રદર્શનના પરિણામ સ્વરૂપે એક સપ્તાહમાં બીજી વખત બે સપ્તાહ સુધી અમરનાથ યાત્રા મોકૂફ રાખવામાં આવ્યા બાદ યાત્રાની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. હિંસામુલ્લ મુઝાહિદીના કમાન્ડર હુરહાન વાનીના મોત બાદ હિંસા ભડકી ઉઠી હતી. જમ્મુથી અમરનાથ યાત્રા ફરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. બલતાલ અને પહેલગામ માટે ભગવતીનગર બેઝકેમ્પથી ૧૦૦ વાહનો શ્રદ્ધાળુઓ સાથે રવાના થયા હતા.

જ્યોતિષ દીદી
૩ વર્ષની ભવ્ય સફળતા બાદ સતત ચોથા વર્ષે ગુરૂ પૂર્ણિમા નિમિત્તે સિદ્ધ શ્રીચંદ્રનું વિતરણ ટોકન ફી માત્ર રૂ. ૧૦૧
૧૦૨/૨, ચ-રાઈપુ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. 98791 52153
દુર - ૧ : કલકત્તા ગંગાસાગર - જંગલનાથપુરી 28 ઓગસ્ટ
દુર - ૨ : શ્રાવણ મહિનો અયોધ્યા - કાશી - પ્રયાગ પશુપતિનાથ - 14 ઓગસ્ટ
દુર - ૩ : સાઉથ ઈન્ડિયા - 10 નવેમ્બર
દુર - ૪ : સ્પે. કેરાલા - 18 નવેમ્બર
સ્પે. કેરાલા - 18 નવેમ્બર
ભકિત 9898485949
ડુસ્ 9033394250

અગત્યની જાહેરાત
શ્રી કચ્છ કાઠિયાવાડ રાજપૂત સેવા સમાજ, ગાંધીનગર
આથી ગાંધીનગરમાં વસવાટ કરતા શ્રી કચ્છ કાઠિયાવાડ રાજપૂત સેવા સમાજના સભ્યો તેમજ નવા આવેલ પરિવારોને જણાવવામાં આવે છે કે, સમાજની નવી ડીરેક્ટરી બનાવવાનું કામ ચાલે છે. મહત્તમ ફોર્મ જમાં થઈ ગયેલ છે. બાકી રહેલા સભ્યોએ તા. ૩૧/૭/૨૦૧૬ પહેલા પોતાના ફોર્મ ભરીને સમાજ કાર્યાલયમાં સેક્ટર-૧૭ ખાતે જમા કરાવી દેવા, ત્યાર પછી ડીરેક્ટરી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ જશે અને કોઈનું પણ નામ રહી જશે તો જે તે વ્યક્તિની જવાબદારી રહેશે. જુના અને નવા સભ્યોએ ફોર્મની સાથે ફી ભરવી જરૂરી છે. જે ધ્યાને લેવા વિનંતી છે.
લી.
ડીરેક્ટરી સમિતિ વતી,
જશવંતસિંહ ગોહીલ - કાર્યાલય મંત્રી
૦૭૬-૨૩૨૨૬૪૪૪

હાર્દિક પટેલનું માદરે વતનમાં ભવ્ય સ્વાગત

પરિવારજનોએ ફુલહારથી હાર્દિકનું સ્વાગત કર્યું : વિરમગામ પહોંચ્યા બાદ હાર્દિક રામજી મંદિરમાં દર્શન માટે પહોંચ્યો

અમદાવાદ, તા. ૧૬
પાટીદાર અનામત આંદોલનના પ્રણેતા હાર્દિક પટેલનું આજે માદરે વતન વિરમગામમાં ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ગઈકાલે સુરતની લાજપોર જેલમાંથી મુક્ત થયાના બીજા દિવસે હાર્દિક પટેલ આજે પોતાના ગામમાં પહોંચ્યો હતો જ્યાં તેનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું. હાઈકોર્ટ દ્વારા મુકવામાં આવેલી શરત મુજબ હવે હાર્દિક પટેલને ગુજરાતની બહાર છ મહિના સુધી રહેવું પડશે જેના ભાગરૂપે હાર્દિકને હવે ગુજરાતની બહાર નિકળવું પડશે. જો કે, આજે વિરમગામમાં જુદા જુદા કાર્યક્રમોમાં તે વ્યસ્ત રહ્યો હતો. નવ મહિના બાદ હાર્દિક પટેલ ઘરે પહોંચતા તેની બહેને નિવેદન કરી તેનું સ્વાગત કર્યું હતું. ઉપરાંત તેના પરિવારજનોએ તેને ફુલહાર પહેરાવી વધાવ્યો હતો. સાથે જ સ્થાનિક ધારાસભ્ય તેજશ્રી પટેલ પણ સવારથી જ હાર્દિકના ઘરે પહોંચી ગયા હતા. નવ મહિના જેલમાં રહ્યા બાદ આજે હાર્દિક પટેલ વિરમગામ તેના ઘરે આવી પહોંચ્યો



ગાંધીનગર માટે LED TV, LCD TV રીપેરીંગ માટે ફોન કરો સોમનાથ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ મો. ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬

ROOPKALA The silver shop માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

VAIBHAV FURNISHINGS INC. RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET
• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS
Time : 11 a.m. to 9 p.m. 8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR 09414119651, 09829719885, 09462597151
Time : 9.30 a.m. to 7 p.m. E 76, ELECTRONICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR 09462597151, 09414119651

અભિનંદન

શ્રી એન. પી. પટેલ પ્રેસીડેન્ટ ગાંધીનગર રોટરી ક્લબ
ડો. દિપક બારોટ સેક્રેટરી ગાંધીનગર રોટરી ક્લબ
શ્રી સમીરભાઈ ત્રિવેદી આસીસ્ટન્ટ ડીરેક્ટર ગવર્નર રોટરી ઈન્ટરનેશનલ ડીરેક્ટર-૩૦૫૫
શ્રી સાર્થક શ્રેય પ્રમુખ રોટરેક્ટ ક્લબ, ગાંધીનગર
શ્રી કિન્ના પટેલ સેક્રેટરી રોટરેક્ટ ક્લબ, ગાંધીનગર

ગાંધીનગર રોટરી ક્લબ, રોટરેક્ટ ક્લબ અને રોટરી ઈન્ટરનેશનલ ડીરેક્ટરમાં થયેલ આપની વરણીને અંતરના ઉમળકાથી વધાવીએ છીએ... આપના નેતૃત્વમાં રોટરી પરિવાર સેવાકીય ક્ષેત્રમાં અગ્રેસર રહે એવી શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ....

shaakbhaji online
An online store for your daily Fruits and Vegetables Requirements
Website : www.shaakbhajionline.com | Email - info@shaakbhajionline.com
Mobile : +91 9909685349, 9723303632

તાજા અને પોષ્ટિક • સૌથી કિફાયતી કિંમતે • ખેતરમાંથી સીધા આપના નિવાસસ્થાને... શાકભાજી, ફળો અને પ્રમાણિત ઓર્ગેનિક ઉત્પાદનો મેળવો.